
ГЕЛЬ-УХОД 
ДЛЯ ДУША NIVEA

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 83774653, 83775486, 

16790552, 63485213 199 90
- 33%

Актуальная информация всегда доступна на сайте www.selgros.ru

ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО С 7 ДО 23 ЧАСОВ! ООТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО С 7 ДО 23 ЧАСОВ!ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО С 7 ДО 23 ЧАСОВ!ОТКРЫТЫ ДЛЯ ВАС ЕЖЕДНЕВНО С 7 ДО 23 ЧАСОВ!

Срок действия с 13.05.2020 по 26.05.2020

Казань

W-ID 15582W-ID 15582
#1681 #1681 ((2020))

ГГГЕЕЕЛЛЛЬЬЬ-УУХХООДДД 
ДДЛЯЯ ДДУУШШАА NNNIIIVVVEEEAAA
● В В ассортимменентет , 757 0 млмл
АрА т.т  83774653, 837754866, 

16790552, 634852521313

Карта «Клуб Зельгрос» – каждому! рос» каждому!

ВНИМАНИЕ! 
ТЕПЕРЬ НОВАЯ 

АКЦИЯ – СО СРЕДЫ! 

АкАкАктутутууууууалалальньньнаяаяая ииинфнфнффффффоророррррррмамамацицициццц яяя всвсвсегегегдадададдд ддддддососостутутуууууупнпнпнааа нанана сссайайайтетете wwwwwwwww s.s.selelelgrgrgrggggg ososos r.r.ruuuАктуальная информация всегда доступна на сайте www.selgros.ru

«ЗЕЛЬГРОС»

ОТКРЫТ

для всех!
СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ СОВЕРШАЙТЕ ПОКУПКИ 

В В ««ЗЕЛЬГРОСЗЕЛЬГРОС»» БЕЗ ОПАСЕНИЙ! БЕЗ ОПАСЕНИЙ!



2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСА • РЫБА • МЯСО

ВЕТЧИНА ИЗ ИНДЕЙКИ 
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● 400 г
Арт. 43712371

СЕРВЕЛАТ
«КРЕМЛЕВСКИЙ» В/К
«ОСТАНКИНО»

 ● 840 г
Арт. 32379901

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-КУСОЧКИ
«ОЛИВА»

 ● 280 г
Арт. 73736613, 74727546, 77528297

КОЛБАСА
МЯСНАЯ ВАРЕНАЯ
«ПАПА МОЖЕТ»

 ● кг
Арт. 20425799

КЛЕШНИ МАЛЕНЬКОГО 
КРАБА В ЧЕСНОЧНОМ 
МАСЛЕ «ВИЧИ»

 ● 360 г
Арт. 55968291

КОЛБАСА
«КЛАССИЧЕСКАЯ» Р/В
«ВЯЗАНКА»

 ● 500 г
Арт. 78215001

СОСИСКИ СЛИВОЧНЫЕ
ГОСТ / «ДЕТЯМ»
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 330 г
Арт. 89707400,

89944409

КОЛБАСА
«САЛЬЧИЧОН» С/К
ТД «ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 25334269

СЕМГА СЛАБОСОЛЕНАЯ 
КУСОК «А’МОРЕ»

 ● 300 г
Арт. 92521459

СОСИСКИ «БАВАРСКИЕ» 
«ДЫМОВ»

 ● 600 г
Арт. 94467354

ПАСТА«АНТАРКТИК-
КРИЛЬ» КЛАССИЧЕСКАЯ / 
СЛИВОЧНО-ЧЕСНОЧНАЯ

 ● В ассортименте, 150 г
Арт. 88726088, 88876859

599 9090
- 40%

159159 90
- 30%

439439 90
- 20%

8876859

7979 90
- 27%

5858 90 90
до - 29%

КОЛБАСКИ
ПО-ОХОТНИЧЬИ

 ● кг
Арт. 92858133, 62703889

САРДЕЛЬКИ
«ДОКТОРСКИЕ» 
«ЗЕЛЬГРОС»

 ● кг
Арт. 99600330, 67303990, 29803939

МОРТАДЕЛЛА
С ПАПРИКОЙ

 ● кг
Арт. 70732805, 69116028, 

35484252, 97996805

399399  9090269269  9090199199  90 249249  9090

ПАШТЕТ В
ИСКУСТВЕННОЙ
ОБОЛОЧКЕ

 ● В ассортименте, кг
Арт. 27902519,

27909373

9797 90 90
- 30%

9999 90
- 31%

ВЯЗАНКА
● 500 г
Арт. 78215001

128128 90
- 30%

199199 90
- 38%

229229 90 90
- 35%

279279 90 90
- 32%

БЕКОН «КАНАДСКИЙ» / 
«ИСПАНСКИЙ» С/К
НАРЕЗКА «ДЫМОВ»

 ● 150 г
Арт. 81102626,

90261462
новинка

● 150 г
Арт. 811026626,

902614462
нови

139139 90 90
- 33%
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ЗАМОРОЗКА • МОЛОКО

МАЙОНЕЗ «МАХЕЕВ» 67%
ОЛИВКОВЫЙ / 
ПРОВАНСАЛЬ ЛИМОН

 ● 380 мл
Арт. 37890068, 37895265

ЙОГУРТ «ЧУДО»
ПИТЬЕВОЙ 2,4%

 ● 270 г, в ассортименте*

СЫР «АРЛА НАТУРА» 
НАРЕЗКА 30%

 ● 150 г, в ассортименте
Арт. 53528626, 53825725

ЙОГУРТ «ДАНИССИМО» 
«ФАНТАЗИЯ»

 ● 105 г, в ассортименте
Арт. 24573180, 55172985, 55322333, 

62027883, 74432725, 79812152

34 90
- 30%

37 90
- 30%

6, 53825725

109 90
- 25%

44 90
- 35%

СЛИВКИ 10%
СТЕРИЛИЗОВАННЫЕ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»

 ● 200 г
Арт. 43092675

СЫР СЛИВОЧНЫЙ
«РАДОСТЬ ВКУСА» 45%

 ● кг
Арт. 32665176, 33098849

МАСЛО КРЕСТЬЯНСКОЕ 
«ФЕРМЕРСКОЕ
ХОЗЯЙСТВО» 72,5%

 ● 400 г
Арт. 85946374

МОЛОКО 3,5 -4,5%
ПАСТЕРИЗОВАННОЕ
«ДОМИК В ДЕРЕВНЕ»

 ● 930 г
Арт. 49840952

4444 90 90
- 25%

6464 90
- 25%

129 90 90
- 35%

449 90
- 30%

КОЛЬЦА КАЛЬМАРА
В КЛЯРЕ «ПОЛАР»

 ● 1 кг
Арт. 54251855

ПЕЛЬМЕНИ ОСОБЫЕ
С ТЕЛЯТИНОЙ
«СИБИРСКАЯ
КОЛЛЕКЦИЯ»

 ● 430 г
Арт. 78294501

359359 90
- 20%

Арт. 78294501

9898 90 90
- 50%

МОРОЖЕНОЕ
«ЭКСТРЕМ»

 ● В ассортименте, 120 мл
Арт. 70569033, 78143617

КРАБОВЫЕ
ПАЛОЧКИ

 ● 500 г
Арт. 54578034

49 90 90
- 28%

9999 90 90
- 31%

МОЛОКО СГУЩЕНОЕ С 
САХАРОМ «КОРОВКА
ИЗ КОРЕНОВКИ» 8,5%

 ● 1250 г
Арт. 98368764

СЫР «ЛАМБЕР» 50%
 ● 230 г

Арт. 70242201

184184 90 90
- 25%

199199 90 90
- 30%

54 90 90
- 25%

СМЕТАНА 15% / 
ТВОРОГ 9%
«ПРОСТОКВАШИНО»

 ● 315 г / 220 г
Арт. 32935553,

43492388

СЫР ТВОРОЖНЫЙ
«ВИОЛЕТТА» 50%

 ● 140 г
Арт. 21151725, 21163084, 70265947

5959 90 90
- 30%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАПИТКИ • КОНСЕРВЫ

НАПИТОК
ТОНИЗИРУЮЩИЙ «БЕРН»

 ● 0,449 л, ж/б
Арт. 19546266, 36187318, 50828953, 

85233112

ИКРА КАБАЧКОВАЯ 
«ВЕРЕС»

 ● 505 г
Арт. 66336561

НАПИТОК
«БАЙКАЛ 1977»

 ● 0,33 л, ж/б, ст/б 0,5 л, ПЭТ
Арт. 10493310, 31511090, 40262347, 

63733448, 73667073, 86221587, 
90201211

ФАСОЛЬ «ХАЙНЦ»
 ● В ассортименте, 390 - 415 г

Арт. 16057853, 53511069, 53513206, 66878133

ВОДА ПИТЬЕВАЯ
«ЧЕРНОГОЛОВКА»

 ● 2,5 л, ПЭТ, негаз
Арт. 18652750

КОНСЕРВЫ «ТРЁШКА»
 ● В ассортименте, 3 л

Арт. 28299717, 81298382

НЕКТАР «ДАРЫ КУБАНИ»
 ● 1 л

Арт. 10057750, 13902978, 28447654, 
65786196, 72248115, 92703172, 
99565004

ЗАПРАВКИ ДЛЯ СУПОВ
«ЛУКАШИНСКИЕ»

 ● В ассортименте, 450 г
Арт. 32359945, 38656443, 40626087

НАПИТОК «ДОБРЫЙ» 
«ПАЛПИ»

 ● 0,45 л, ПЭТ
Арт. 18383299, 69547511, 77707073, 

96431002, 97934673

ВОДА ПИТЬЕВАЯ / 
НАПИТОК «БОНАКВА»

 ● 0,5 л, газ/негаз, ПЭТ
Арт. 33596255, 33805656, 40860322, 

40865412, 67981647

ГОРОШЕК / КУКУРУЗА
«ГРИН РЭЙ»

 ● 425 мл
Арт. 67553545,

67553883

ТОМАТЫ «ГЛОБУС»
В ТОМАТНОМ СОКЕ
С БАЗИЛИКОМ

 ● 720 мл
Арт. 69262772

8989 90 90
- 36%

39 90
- 20%

новинка новинка

8989 90 90
- 25%

новинка

МАСЛИНЫ С/К, Б/К
«ГОНЗАЛЕЗ»

 ● 300 г
Арт. 45069259,

45255445

6969 90 90
- 23%

4949 90 90
до - 29%

199199 90 90
- 31%

8989 90 90
- 25%

отот 69 69 90 90
до - 43%

от 26 90
- 34%

44 90
до - 45%

4949 90 90
- 38%

т. 18652750

9090
%

7474 90 90
- 40%

3939 90 90
- 38%

НАПИТОК ПИВНОЙ
БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЙ
BARLEY BROS

 ● 0,44 л, ст/б
Арт. 33666645, 56008246

отот 79 79 90 90
до - 40%

СОК
DEAS / AMBROSIA SWEET

 ● 1 л, ст/б
Арт. 58254087, 70760830, 72726425, 

78373834, 81969016, 89246680, 
91109371

отот 24 24 90 90
до - 37%



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы *Уточняйте артикулы в торговом центре

БАКАЛЕЯ • ЧАЙ • СЛАДОСТИ

СПЕЦИИ И ПРИПРАВЫ 
KOTANYI

 ● В ассортименте*, 1шт.

ЗЕРНОВЫЕ КАШИ 
MYLLYN PARAS 1928

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 62918487, 71221766, 98602253

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ 
GRANMULINO

 ● В ассортименте, 400 г
Арт. 54339155, 60647625, 67749267, 

95369997, 98322126, 99257123

ЗЕФИР ВАНИЛЬНЫЙ 
«ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»

 ● 1000 г
Арт. 21870894

ПЕЧЕНЬЕ «ЮБИЛЕЙНОЕ»
 ● 112 г, в ассортименте

Арт. 73156606, 74477894

КОНФЕТЫ
«ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ»

 ● 200 г
Арт. 67087502

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ / 
МОЛОТЫЙ «ЛАВАЦЦА»

 ● 250 г
Арт. 53292363, 56280399

ШОКОЛАД «РОССИЯ»
«ЗОЛОТАЯ МАРКА»

 ● В ассортименте, 85 - 90 г
Арт. 86102795, 87972873, 98448004

БАТОНЧИКИ
«РОТ-ФРОНТ»

 ● В ассортименте, 250 г
Арт. 16223059, 23438666, 76783141

ШОКОЛАД
«ВОЗДУШНЫЙ»

 ● В ассортименте, 85 г
Арт. 72164106, 72196272

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА 
«ДИРОЛ»

 ● В ассортименте, 13,6 г
Арт. 69405322, 69406809, 69410736, 

72308034, 79268413

ЧИПСЫ «ПРИНГЛС»
 ● 160 / 165 г, в ассортименте*

КОНФЕТЫ
«ВДОХНОВЕНИЕ»

 ● 400 г
Арт. 43370881

ЧАЙ «САЙТО»
 ● В ассортименте 25 х 1,8 г

Арт. 32066102, 36580983, 57187494, 
64354020, 68548262, 77219004, 
91943977

НАБОР КОНФЕТ
«МЕРСИ»

 ● В ассортименте, 210 - 250 г
Арт. 11312212, 25553868, 82055344, 

93980837, 99888893

р

80399Арт. 53292363, 562562

329329 90
- 30%

6969 90
- 40%

4949 90 90
- 50 %

2929 90
- 37%

р ,, 71221766, 98602253,

2020 90 90
- 16%

119119 90 90
- 30%

4444 90 90
- 43%

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
РАФИНИРОВАННОЕ
ДЕЗОДОРИРОВАННОЕ
«ОЛЕЙНА»

 ● 2 л
Арт. 75242800

149149 90 90
- 27%

129129 90 90
- 13 %

1414 90  90 **

6464 90
до - 40 %

4444 90 90
- 40 %

199199 90 90
- 43%

4444 90 90
- 43 %

199199 90 90
- 50 %

3939 90 90
- 40%

3 по цене 2*

* Цена за 1 шт. при 
покупке 3 шт.
одновременно
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КОНСЕРВЫ ДЛЯ КОШЕК 
GOURMET

●● В ассортименте*, 85 г

БЫТОВАЯ ХИМИЯ

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ
LOSK

●● В ассортименте, 5,4 кг / 2,6 л
Арт. 72542780, 92832591, 94330842

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ 
ARIEL

●● В ассортименте, 6 кг / 2,6 л / 30 шт.
Арт. 44717593, 12702544, 29290996, 

29288156, 69837953, 69833994, 
80844699

ПОДВЕСНЫЕ БЛОКИ 
ДЛЯ УНИТАЗА BREF

●● В ассортименте, 3 х 50 г
Арт. 56422637, 57474256, 75325910, 

91520601

ТАБЛЕТКИ Д/ПММ 
CLEAN & FRESH

●● 100 шт.
Арт. 56653850

КОНДИЦИОНЕР
ДЛЯ БЕЛЬЯ LENOR

●● В ассортименте*, 1,8 л / 2 л

МЕШКИ ДЛЯ МУСОРА 
PACLAN

●● В ассортименте, 
35 л х 30 шт. / 60 л х 20 шт.

Арт. 61296000, 68304823

ПОРОШОК ДЛЯ СТИРКИ 
ДЕТСКОГО БЕЛЬЯ
FROSCH

●● 1,08 кг
Арт. 25763541

АЭРОЗОЛЬ ОТ КЛЕЩЕЙ 
И КОМАРОВ OFF

●● 100 мл
Арт. 35248798, 35249895

ЭКОЛОГИЧНЫЙ
СТИРАЛЬНЫЙ
ПОРОШОК NORDLAND

●● 4,5 кг
Арт. 31948581

ЧИСТЯЩИЕ СРЕДСТВА 
ДЛЯ УБОРКИ В ДОМЕ
GRASS

●● В ассортименте, 600 мл
Арт. 17797028, 88572748, 97644165

СРЕДСТВО ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ FROSCH

●● 1 л
Арт. 46928255

КОРМ ДЛЯ КОШЕК NATURE`S TABLE
●● В ассортименте, 85 г

Арт. 24980559, 25781501, 36920684, 49004617, 93503506

139 90
- 30%

*Уточняйте артикулы в торговом центре

549 90
- 53%

1099 00
- 30%

419 90
- 47%

429 90
- 27%

189 90
- 47%

789 90
- 40%

от 189 90
- 51%

ОСВЕЖИТЕЛЬ ВОЗДУХА 
AIR WICK

●● Сменный баллон
●● В ассортименте*, 250 мл

219 90
- 40%

ФУМИГАТОР ДЛЯ
ЗАЩИТЫ ДОМА
ОТ КОМАРОВ RAID

●● 1 шт
Арт. 35244144

129 90
- 35%

от 72 90
до - 35%

от 89 90
- 30%

25 90
- 21%

от 29 90
- 20%
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КОСМЕТИКА

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ 
HEAD&SHOULDERS

 ● В ассортименте

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
ПРОКЛАДКИ ALWAYS

 ● В ассортименте
Арт. 30236681, 30211171, 29900552, 

22711899, 89632343

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
LE PETIT MARSEILLAIS

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 70132691, 70129408, 60994969, 

81905887, 87253902

СЫВОРОТКА ДЛЯ ЛИЦА 
FLORESAN

 ● В ассортименте, 8 г
Арт. 44430445, 40300683

БРИТВА ДЛЯ МУЖЧИН 
DEONICA

 ● 5 лезвий+сменные кассеты
Арт. 77987972

ДЕТСКИЕ ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ JOHNSON’S

 ● В ассортименте, 112 шт. / 128 шт.
Арт. 41966177, 52749173

ЗУБНАЯ ПАСТА
«НЕВСКАЯ КОСМЕТИКА»

 ● В ассортименте, 100 мл
Арт. 66816117, 57379240, 52977287

КРАСКА ДЛЯ ВОЛОС 
LUMINANCE COLOR

 ● В ассортименте*

ГИГИЕНИЧЕСКИЕ
ТАМПОНЫ O.B.

 ● В ассортименте, 16 шт.
Арт. 68335827, 68335561, 68333152

ШАМПУНЬ И БАЛЬЗАМ 
SHAMTU

 ● В ассортименте
Арт. 79287827, 80028426, 72899719, 

89762801, 26703207, 15380066

ЖИДКОЕ МЫЛО ДЛЯ 
ИНТИМНОЙ ГИГИЕНЫ

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 23014020, 23738081

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS
 ● В ассортименте

Арт. 70642459, 76479914, 67518530

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ
ДЛЯ РТА PLAX

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 15735772, 75460188, 26216390

ВАТНЫЕ ДИСКИ OLA!
 ● 120 шт.

Арт. 95097655

219 90
- 35%

РОЛИКОВЫЙ
ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
NIVEA

 ● В ассортименте*, 50 мл

*Уточняйте артикулы в торговом центре

249249 90 90
- 32%

3939 90 90
- 33%

329329 90
- 34%

В ассортр ,именте 50 мл

8989 90 90
- 33%

64 90
- 35%

6969 90
- 22%

139139 90
- 30%

119119 90 90
- 37%

5454 90 90
- 39%

рт. 95097655

4949 90 90
- 29%

199199 90 90
- 26%

099 969,

109109 90 90
- 27%

109109 90 90
- 35%

119119 90 90
- 33%

949949 90 90
- 40%

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА 
VEIRO STANDART PLUS

 ● Белая, 2 слоя, 4 рулона
Арт. 29485851



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

67 0000

380  0000

250250  0000 250250  0000

930930  0000 410 0000

360  00 470 00

КРУЖКА  
 ● 400 мл
 ● Стекло

Арт. 98227887

КОРЗИНКА С ТКАНЬЮ  
 ● Размер: 26х19х8 см

Арт. 64235021

МИСКА
Арт. 41802604

СКОВОРОДА  
 ● 24 см
 ● Алюминий
 ● Для всех типов плит

Арт. 76594589

МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ НОЖ 
СЕРИИ COMFORT  

 ● 12 см
Арт. 62718267

ЧАЙНИК ЗАВАРОЧНЫЙ  
 ● 1100 мл
 ● Жаропрочное стекло

Арт. 75085795

КУВШИН И СМЕННЫЙ МОДУЛЬ 
«АКВАФОР»  

 ● Кувшин 4.2 л
Арт. 12701090, 51541977

- 49%

- 41%

00

230230  0000

ЛОЖКА СТОЛОВАЯ СЕРИИ
ALEXANDRIA  

 ● 2 предмета
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 67178400

710710  0000
- 23%

КАСТРЮЛЯ
«ФРУКТОВАЯ ФАНТАЗИЯ»  

 ● 2 л
 ● Эмаль

Арт. 38275202



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА

400400  0000 570570  0000

550550  0000

9999  0000

265 0000

ОРГАНАЙЗЕРЫ ДЛЯ БЕЛЬЯ  
 ● 6 шт.

Арт. 65700130

СУМКА  
 ● 51х26х52 см

Арт. 16235228

НАБОР МЕТАЛЛИЧЕСКИХ
ВЕШАЛОК С ПВХ  

 ● 5 шт.
Арт. 65589889

ЩЁТКА-СКРЕБОК
ДЛЯ МЫТЬЯ ОКОН  

 ● С ручкой
Арт. 83927509

ВЕДРО ХОЗЯЙСТВЕННОЕ  
 ● 12 л

Арт. 96178918

450  0000

ВЕДРО-ТУАЛЕТ  
 ● 16 л
 ● Пластик

Арт. 45719531

БАК С КРЫШКОЙ  
 ● 45 л
 ● Пластик

Арт. 38921631

280280  0000

ШВАБРА-ФЛЕТТЕР  
 ● Телескопическая ручка
 ● Пластик, микрофибра

Арт. 65822181

1 1401 140  0000

СУШИЛКА НАПОЛЬНАЯ  
 ● Длина 20 м
 ● Максимальная нагрузка 3.55 кг

Арт. 80359219

- 28%

- 24%

630630  0000

- 25%



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ

33 000022 0000

277 0000

ОПОРА ДЛЯ КЛУБНИКИ Я  КЛКЛКЛЛУБУБУБУБНИНИНИНИККИКИКИКИ 
 ● Высокая 0.6 м

Арт. 83511089

ОПОПОПОРОРОРАА А ДД
 ● В ассортименте
 ● Низкая 0.4 м

Арт. 83752618

1 234 0000

ПАРНИК С УКРЫТИЕМ 
«УДАЧНЫЙ-М» 

 ● Размер: 6 м
Арт. 87477444

105 00

ФОРМА АЛЮМИНИЕВАЯ  
 ● Размер: 36х29х7.8 см

Арт. 69661791

740  0000

РЕШЕТКА-ГРИЛЬ  
 ● Материал: сталь, дерево
 ● Размер: 26х38 см
 ● Регулируемая высота решетки от 0.5 до 4.5 см

Арт. 55775639

69 0000

ЖИДКОСТЬ ДЛЯ РОЗЖИГА  
 ● 0.5 л

Арт. 35887090

160 0000

 ● 2.5 кг
Арт. 35885011

●●● 2 52 52 52.52.5 кгкгкгкг
УГОЛЬ БЕРЕЗОВЫЙ «СТАНДАРТ» 

СПАНБОНД
(УКРЫВНОЙ МАТЕРИАЛ) 

 ● Цвет: белый
 ● Размер: 4.20х10 м

Арт. 41224965

321321  0000 290  0000

СТУЛ СКЛАДНОЙ  
 ● Размер: 38х29х37 см
 ● Цвет: зеленый

Арт. 54424205

234 0000

НАБОР ШАМПУРОВ «СОЮЗГРИЛЬ»  
 ● 55 см, 6 шт.
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 10997039

234234  0000

ИКСОДЕР  
 ● Объем:100 мл

Арт. 29087483

сток
ограничен

7979  0000

ОХЛАЖДАЮЩИЙ 
ЭЛЕМЕНТ  

 ● 25х14 см
Арт. 49264260

444444  0000

ЙЙ СУМКА -
ХОЛОДИЛЬНИК  

 ● Объем 18 л
 ● Размер: 29х31х21 см
 ● В ассортименте

Арт. 18945501

250250  0000

ГАЗОН 
 ● В ассортименте
 ● 1 кг

Арт. 45000403, 99097511, 99481210

ЫЫЙЙ Й ««««СТСТСТСТСТАНАА ДАР
 ● 5 кг

Арт. 35885359



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЗОННЫЕ ТОВАРЫ • ИГРУШКИ

140  000089  00

29 00

145 00

4 9904 990  0000799799  0000

МАШИНКА
ВОЕННАЯ
ТЕХНИКА 
Арт. 59047571

САМОСВАЛ
«ДОБРЫНЯ»

 ● В ассортименте
 ● 20 см

Арт. 16204968,
28132744, 91668632

БЕГОВЕЛ
«ТРИ КОТА»

 ● 4-х колесный
 ● Стальная рама

Арт. 70998547

ОРГАВИТ
БИОГУМУС

 ● 5 л
Арт. 66841495

«ОБЕРЕГЪ» СТИМУЛЯТОР
ИММУНИТЕТА РАСТЕНИЙ

 ● В ассортименте 
 ● 1 мл

Арт. 14589410, 55972939

0000

ССТЕТЕТЕНИНИНИЙЙЙ

ААрт. 14589410, 55972939

55 0000 122  0000

СУСПЕНЗИЯ
ХЛОРЕЛЛЫ 

 ● 1 л
Арт. 59207746

49 0000

«БИОМИКОРИЗА» СТИМУЛЯТОР 
КОРНЕОБРАЗОВАНИЯ 

 ● 20 г
Арт. 45245446

105 0000

УДОБРЕНИЕ-КОНЦЕНТРАТ
«ПУРШАТ-М»

 ● В ассортименте
Арт. 56236482, 63212153, 74333873

ОРГАВИТ
КОРОВИЙ-
КОНСКИЙ

 ● 2 кг
Арт. 17064205, 61435525,

123 00 0000

222222  0000

ТРАНСБОТЫ «ЛИНГВО ЗУУ»
 ● В ассортименте
 ● 26 букв 

Арт. 84865690

2020  0000

ТРИХОДЕРМА ВЕРИДЕ 
 ● 15 г

Арт. 48502983

6969  0000

НАБОР ДЛЯ ИГРЫ С ПЕСКОМ 
 ● 7 предметов

Арт. 65563439

6969  0000

МЫЛЬНЫЕ ПУЗЫРИ «БАСКЕТБОЛ» 
Арт. 27141902

155 0000

КУКЛА «ИЗАБЕЛЛА» 
Арт. 50079268

ДЕТСКИЙ
ВЕЛОСИПЕД

 ● В ассортименте
 ● 20"

Арт. 93057917

сток
ограничен

ГУМАТ КАЛИЯ
«БИО-КОМПЛЕКС» 

 ● 0.5 л
Арт. 50406461
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АВТО

ЯЩИК АВТОМОБИЛЬНЫЙ REXXON 
 ● Складной

Арт. 19808112

244 0000

АПТЕЧКА АВТОМОБИЛЬНАЯ 
REXXON
Арт. 35216159

ЛЕТНЯЯ ЖИДКОСТЬ LIQUI MOLY
 ● Лайм-мята
 ● 4 л

Арт. 70561170

190190  0000

151 0000

ОГНЕТУШИТЕЛИ
 ● ОП-1
 ● ОП-2
 ● ОП-4

Арт. 87868758, 
38122941, 
29764198

АКТИВНЫЙ 
АВТОШАМПУНЬ 
KÄRCHER

 ● 5 л
Арт. 15754922

МОЙКА ВЫСОКОГО 
ДАВЛЕНИЯ KÄRCHER
K4 FULL CONTROL

 ● Мощность: 1800 Вт
 ● Давление: 130 бар
 ● Производительность: 

420 л/ч
Арт. 80447014

766 0000400 0000340 0000

14 990  0000777 0000

225225  00008888  0000

РАБОЧИЕ Х/Б 
ПЕРЧАТКИ С ПВХ

 ● 10 класс, 4 нити
 ● 6 пар

Арт. 28433365

МЕШКИ ДЛЯ СТРОИ-
ТЕЛЬНОГО МУСОРА
UNIBOB

 ● 10 шт.
 ● 220 л

Арт. 67762112

1 9901 990  0000

НА ДВЕРЬ:
 ● На магнитах
 ● 210х100 см

Арт. 95194916

319319  0000139139  0000

НАНАНАНАНАНАНА ДДД
● На ма мммм
● 211000х
Арт. 9955551555151151

АНТИМОСКИТНАЯ СЕТКА ARGUS
НА ОКНО:

 ● Белая
 ● С крепежной лентой
 ● 150х80 см

Арт. 43887991

КОМПРЕССОР GOLDEN SNAIL 
ЛЮКС МЕТАЛЛ

 ● 12 В
 ● Двухпоршневой
 ● 85л/ мин.
 ● Сумка

Арт. 99015232
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БЫТОВАЯ ТЕХНИКА

ВЫПРЯМИТЕЛЬ ДЛЯ ВОЛОС 
REMINGTON S1510

 ● Керамическое покрытие
 ● Насадки: для выпрямления
 ● Максимальная температура нагрева 220 °C

Арт. 89829931

1 440 0000

ЧАЙНИК REDMOND RK-M183
 ● Мощность 2200 Вт
 ● Объем 1.7 л
 ● Индикация включения
 ● Закрытая спираль
 ● Подсветка корпуса

Арт. 40666562

МУЛЬТИВАРКА 
REDMOND RMC-M252

 ● Мощность 860 Вт
 ● Объем чаши 5 л
 ● Антипригарное керамическое 
покрытие Ceratex®

 ● 42 программы приготовления
 ● Функция Мастершеф Лайт, 
Мультиповар

Арт. 41644915

3 250 0000

999 0000

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ ПЛИТКА 
«ВЕЛИКИЕ РЕКИ» АСТРА-Б2

 ● Мощность 2000 Вт
 ● 2 конфорки
 ● Механическое управление

Арт. 34536979

1 2901 290  0000

ФЕН VITEK VT-2262 BK
 ● Мощность 2300 Вт
 ● 3 режима нагрева
 ● 2 скорости
 ● Ионизация, 
подача холодного воздуха

Арт. 80074099

1 1111 111  0000

ЭЛЕКТРОБРИТВА VITEK VT-8267
 ● Роторная система бритья
 ● Сухое бритье
 ● Плавающие головки
 ● 3 бритвенные головки
 ● Время автономной работы до 45 мин

Арт. 91131094

1 4901 490  0000

ПЕЧЬ МИКРОВОЛНОВАЯ 
TESLER MM-2034

 ● Мощность 700 Вт
 ● Объем 20 л
 ● Поворотные механические переключатели

Арт. 51227940

ЭПИЛЯТОР BRAUN SE 1170
 ● В комплекте: щетка для очистки, 
металлические пинцеты

 ● Питание от сети
 ● 1 скорость

Арт. 95319901

1 8501 850  0000

3 4903 490  0000
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ТЕКСТИЛЬ

ЧЕМОДАН ПЛАСТИКОВЫЙ 
PROFFI TRAVEL TOUR SPACE

 ● 60 см – 3250,00 руб.
 ● 70 см – 3777,00 руб.

Арт. 29606118, 56511165, 63459465

ПОДУШКА И СИДУШКА «ШЕРПА»
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 48545859, 68996891

40х70 2 шт.

НАБОР ВАФЕЛЬНЫХ ПОЛОТЕНЕЦ
 ● 40х70 см
 ● 2 штуки
 ● 100% хлопок
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 43250968, 53539177

150150  0000

2 СП.

КОМПЛЕКТ ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ 
«САМОЙЛОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ»

 ● 100% хлопок, бязь
 ● Евро – 999,00 руб.
 ● Дуэт – 1333,00 руб.
 ● Дизайны в ассортименте

Арт. 22590491, 89230866, 94994522, 97382030

888888  0000

150  0000 240240  0000
сидушка подушка 45х45

ЧЕМОДАН ТЕКСТИЛЬНЫЙ 
PROFFI TRAVEL TOUR BASIC

 ● 70 см – 2222,00 руб.
 ● 80 см – 2500,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 11716644, 16361602, 17465899, 32824534

1 8881 888  0000 2 5552 555  0000

33х70

9595  0000

60 см 50 см

570  0000
50х70

1 850 0000
1,5 сп.

50х

ПОДУШКА И ОДЕЯЛО 
«ИДЕИ ВАШЕГО ДОМА» ЛЕБЯЖИЙ ПУХ

 ● Наполнитель: полиэфирное микроволокно
 ● 70х70 см – 720,00 руб.
 ● 2,0-сп. – 1990,00 руб.
 ● Евро – 2650,00 руб.

Арт. 81162422, 83274613, 90693110, 
93478220, 95782678

ПОЛОТЕНЦЕ МАХРОВОЕ «ВЕРОНА»
 ● 100% хлопок
 ● 50х90 см – 150,00 руб.
 ● 70х140 см – 310,00 руб.
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 13743869, 18583864, 23462054

САЛФЕТКА МАХРОВАЯ
 ● 100% хлопок
 ● 30х30 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 83390559, 85065738, 95868816

4040  0000
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500 00

БЕЛЬЕ • ТВОРЧЕСТВО

ФАЙЛЫ-ВКЛАДЫШИ ATTACHE
 ● А4, 25 мкм, 100 шт.

Арт. 84545177

НАБОР ЦВЕТНЫХ ГЕЛЕВЫХ РУЧЕК 
ATTACHE PASTEL

 ● 8 шт./уп.
Арт. 67069567

КАРАНДАШИ ЦВЕТНЫЕ «ЗАМКИ»
 ● 6 цветов
 ● 12 цветов
 ● 18 цветов

Арт. 60467214, 
60478732, 
60482163

7575  00009999  9090

ТРУСЫ МУЖСКИЕ ROGERS
 ● 100% хлопок
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 84861566, 84863166

НОСКИ МУЖСКИЕ 
БРЕСТСКИЕ CLASSIC

 ● Размеры в ассортименте
Арт. 69268159, 69619393

ПОДСЛЕДНИКИ ЖЕНСКИЕ
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 90795808, 92309335

99  0000

т. 69268159, 69619393

Е 
SIC
те

C

7070  000090 0000 70 0000

4949  9090 9999  9090 149149  0000

525 0000
шорты

парео

слипы

6969  9090

111111  0000180  0000

КОЛГОТКИ ЖЕНСКИЕ
PIERRE CARDIN FLOREAL

 ● 20 DEN
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 34493452, 34493866, 34496356, 34498741

650650  0000

165165  0000

КУПАЛЬНИК 
ЖЕНСКИЙ РАЗДЕЛЬНЫЙ, ТУНИКА, ПАРЕО

 ● Парео 70х140 см
 ● Цвета и размеры в ассортименте

Арт. 57618571, 72106636, 77850519, 90509373, 92315688

49  90

ПЛАТИЛИН «МУЛЬТИКИ»
 ● 6 цветов
 ● 12 цветов
 ● 16 цветов

Арт. 23338098, 
23504855, 
34613562

2929  9090



ПЕРИОД ВЫДАЧИ ФИШЕК:  

С 01/02/2020 ПО 30/06/2020 

ПЕРИОД ПРИЕМА ФИШЕК:  

С 01/02/2020 ПО 30/06/2020 

1 фишка =  500 руб.*

СОБИРАЙТЕ  
ФИШКИ  

И МЕНЯЙТЕ  
НА СКИДКИ  

до 65%!

К ЛУЧШЕМУ!
МЕНЯЕМ ДОМ

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ WWW.SELGROS.RU И В МАГАЗИНАХ

CLIENT CARD
85x55 mm

TOP CLIENT CARD
85x55 mm

Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.
Unser Ziel 2018

Wir gehen in Führung.

Клуб SelgrosКлуб Selgros

Копите баллы
И

ЭКОНОМЬТЕ!
Подробные условия получения  
и использования карты  
«Зельгрос-клуба» уточняйте: 
•	 на стойке Информации 
•	 на сайте www.selgros.ru 
•	 в мобильном приложении

Google Play App Store

ВНИМАНИЕ
АКЦИЯ ДО 30 ИЮНЯ!

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 

и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, 
с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. Дата выхода рекламного проспекта  –  24.04.2020 г.  Представленные в рекламном  
проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. 

В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, 
информацию о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». 

Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 13.05.2020 по 26.05.2020 г.

АДРЕС ТОРГОВОГО ЦЕНТРА (ЕЖЕДНЕВНО, БЕЗ ВЫХОДНЫХ): 
420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32.   

ЧАСЫ РАБОТЫ: С 7:00 ДО 22:00 (ВРЕМЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ согласно Постановления Кабинета 
Министров Республики Татарстан до улучшения эпидемиологической ситуации) 

Тел.: (843) 567-32-39.
www.selgros.ru, info@selgros.ru


